|
:

j

)
.-."\"

EIIEN
o= =, i o
B (s &
[ Doz |5 mET ||
PIKO Art.-Nr.: = §
#56301 Lok-Ol (50 ml) @3%
#56301 Loco-Oil / #56301 H.EHLHE

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung ‘
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 LEEGHLI

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und sdurefreiem Ndhmaschinenél! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung

einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhélt. Bitte beachten Sie, dal3 der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen
gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run
the locomative in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente |'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
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Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajgcego zywicy i kwasu!

Mocne anutensHown aKcnyatauMm NOKOMOTKMBa crieayeT cMa3aTb NOALUNMHUKL ABUraTena 1 nepenaTto4Horo MmexaHmama, ncnonb3dya anAa 3TOW Lenn B
HeBONbLLOM KONMYECTBE TEXHUYECKOE Macso.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

Bedienungsanleitung Diesellokomotive V15

Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel

Manuale d‘utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora - 4&i#%=V 158)4# Fi 171 83
Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa - UHcTpykuua no akcnnyarauum Tennoso3

Navod k pouziti lokomotivy
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# 47302 Gleichstrom DC
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Dekodereinbau:

Nicht enthalten!
Non inclus!
Not included!

Mt

PIKO 46121 Dekoder PluX16
(decoder/decodeur/f#iL2%)

Installing Decoder / Installation decodeur / Z3& /58 #ufi# it 5%

% Bitte Bruckenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement le cache-prise
de l'interface digitale!
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PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstraf3e 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
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47302-90-7000

Hinweis:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit
dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
Giblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat

von mindestens 680 Nanofarad aufweist.
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Note:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a
minimum capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg is
bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk
ingebouwde condensator een capaciteit
van minimaal 680 nanofarad heeft.

Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazowka:

Ochrona przeciwzaktoceniowa
urzadzen elektronicznych jest
zapewniona w tej lokomotywie o ile
kondensator wbudowany w czes¢
doprowadzajacg prad ma pojemnosc
o najmniej 680 nF.

Nota:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita di
680 n.f.

OGpaTuTe BHUMaHMe:

[na nopasneHva paguonomex
oT paboTatoLiero
nekTpoasuratend, B COOT-
BETCTBUU C eXXAyHapo4HbIM
3aKOHOAATENbCTBOM, BCE MOAENU
PIKO ocHauleHbl cneyunanbHbiM
KOHAEeHcaTopoMm.

Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion
esta asegurado con esta locomotora si se
utiliza, como es habitual, un tramo de via
de conexion con un condensator de como
minimo 680 nanofaradios.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma
obvykle do kolejového nastavce
zabudovany kondesétor kapacitu
minimalné 680 Nanofaradu.



ERSATZTEILE Diesellokomotive V15

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - HC A4 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
T B E R L Se BB 515 . - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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47302-02 F_C_)}r] al:], Omlf ettl Body, complete CO:o'Ier’ ;Omp ede Carrozzeria completa Larca;a codmlp € Od 10 4730201 %4 Behuizing, compleet Obudowa, kompletny Kopnyc nontoe Karoserie, kompletni 10
- Gihrerhaus, komplett Driver cab, complete abine du conducteur Tassista a cabina del conductor 1" 00 i Bestuurder cabine Kabina kierowcy Kabua somuenn Ridic kabina T
4730203 Hupe Horn Klaxon Tromba Claxon 6 y -
730004 Leuchtstabe / Li ight bars /| Les barres dlaires / lentll lenti lumi Barras de luces / lent 8 ML U U Hoom Rog por Klakson 6
47302-05 I-Ieuc tslta.e |.nsen ng.tb arsd/ er;szs — Cesrt arn‘es catlzes entilles Ea}: /denn ;mmose — PIarrasb e luces Ittenbles - 2 1730000 SOk AT Lichtbalken 7 lenzen Lekkie bary / soczewki Ceer Gapos / a3 Lehké bary / Cocky 8
) auptplatine mlt. Mainboar and bacllg ' arle mere et ) cheda madre con scheda | 1aca base con €1 taviero de 4730205 iR Moederbord met verlichting Plyta z o$wietleniem tablicy MatepuHckaa nnata ¢ Z4kladni deska s osvétlenim 16
Beleuchtungsplatinen und board and wires rétroéclairage bord et fils di illuminazione e cavo iluminacion y el cable .
Cabel boord en kabel i kablem OCBeLLeHWeM nnara v desky a kabel
abe
S kabenb
47300-06 i i i i i i - =
Abdeckung Motor / Getriebe Cover motor / gear Capot moteur / vitesse Coperchio motore / cambio Cubierta del motor / equipo 6 730006 1k bk Cover motor / versnelling Pokrywa silnika / przekladni O6noxia genratens / Kryt motora / prevodovky 6
47300-07  Motor, komplett Motor complete Moteur complet Motore completo Motor completo 13 DenyKTOp
:zgg-gz Ea:fglerj;rl;‘f (2 Stck.) Ha?fdle (set (f’f 2) Emfgf]nee. (Io;dz)Z) Mafrf\lglla (ss.t di2) BMaf?go .(juegodde;) —; 47300-07 Tk 4ift Motor compleet Silnik kompletny [Buratenb B KOMMNneKTe Motor kompletni 13
47301-10 Suh.er( -t"g.) — Buffer (sit of 4) f Cu er ijehu ?4 ; (B;u er (S_ET i j) Cu er ?uhego(4ed ) : 4730008 FT (24) Handvat (set van 2) Uchwyt (zestaw 2) Pyuky (Ha6op u3 2) Rukojet (2 ks.) 7
47301_1 p C; |erTenrz;umer.I( Al Cowcaj[c il (SEth 4:] - P?wca dc ud tpcs. Pac«.ﬂ:.p tre ( p.z ) . P.O wcadc o tu. > hasis 6| 47300-09  ZEphdEy (44 Buffer (set van 4) Buffer (zestaw 4) MapoBos (4 wT.) Puffer (4 ks.) 6
R ! a|55|san auteile Mounftlng parts for chassis r|]eAce§ (t.e m(()jn Z)ge pour art|d.|4montagg|o per telaio (Ilezas de 2;on aje para chasis 70110 R (40 Cowcatcher (setvan 4) Cowcatcher (zestaw 4) CroTocBpachisaTens (4 wr)  Cowcatcher (4 ks) 6
( -tg._) - (seto.4) ¢ aA55|.s Jeu de . (set. 4) Jueg_o € —] 4730111 ZEJR/NELE (A4 Aanbouwdelen voor chassis Elementy montazowe do MoHTaxHble AeTanu ans Montazni dily pro podvozky 6
47302-12  Chassis mit Zahnrad Chassis w gear wheel Chassis avec roue dentée Telaio con ruota dentata Chasis con rueda dentada 12
011t Schieiffed | Contactez ol Fiastring di Y it el (set van 4) obudowy (zestaw 4) waceu (Habop u3 4) (sada 4 ks)
47301-15 Rcde.! edern Cohntalct plate Ron actez plaque c|astr.|na i contatto Rongase en contacto T w02 ke Chassis met tandwiel Podwozie 2 kolem zebatym Laccu ¢ wecteprei Podvozek s ozubenjm kolem 1
- adsatze . Wheelset : oues Oppia ruote uedas =] 4730114 LR Y contact plaat Skontaktuj plyte KoHTakTHaA nnacTuHa Kontaktujte deska 7
4730116 Gegengewicht Counter weight Contrepoids contrappeso Contrapeso 7 30115 WA Wielstel Kola KonecHan Kola 9
4730117 Achshalter Cover with brake bottom Couvrir avec le fond de frein SOIpfnre con la parte inferiore fubra con la parte inferior del 7 730116 EPERLE tegengewicht Przeciwwaga MpoTnBoses Protizavati 7
el freno reno — - <
. - — 47301117 2 Bedek met rem bodem Pokrywa z dotu hamulca HakpbiTb TOpMo3a HUXHAA  Kryt s brzdovym dné 7
47300-18  Schrauben (5 Stck.) Screws (set of 5) Vis (ensemble de 5) Viti (set di 5) Tornillos (de 5) 6 1730018 TJZ:EMA Sch (set 5) oxTyw, B P 6p 3 y by (sad y5 6
47300-19  Kuppelstange / Kurbelbolzen Coupling rod / crank pin Barre d'accouplement / Asta di aggancio / perno di Acoplamiento pin biela / 9 - 2 (54 chroeven (set van Sruby (zestaw 5) WHTbI (HaGop 13 5) rouby (sada 5)
PP g ping P 99 P ) 4730019 EEERF/BYE] Koppelstang / kruktap Drazek / korba pin CoenuHuTensHan wraHra/  Spojovaci ty¢ / klika pin 9
maneton manovella manivela Lo
4730020 Kuppl hacht mi lerb Counl boite de vi Scatola di . Gand Tamient 7 (set van 2) WaTYHHOI WerKkn
X upplungsschacht mit Coupler box w screw Coupler avec boite de vis caFo adi ac_copplamento con  Caja de acoplamiento con e 70020 LR Koppeling doos met schroef tacznik 26 Sruba okno B110K CONPRXEHIA G Spojka box se Eroubem 7
Schraube (2 Stck.) (set of 2) (jeu de 2) la vite (set di 2) tornillo (juego de 2)
722025 Kunol Couni Counl A - 3 s . 24 (zestaw 2) BUHTOBbIMY (Habop 13 2) (2 ks.)
R e € Bridge forpl & de poripom 7 Pccopgamempc: < del puer i 3 ML | Koppeling Sprzeglo Mydra Spojovani 6
- rickenstecker Plu DC Bridge for plux e pont pour plux onte DC per Plux el puente para plux 8 | 5972051 DO DC Bridge voor plux Most na plux DC Mocra nocrorHoro Tokagnn . DC Bridge pro plux 8
Isizsazzte:jlepaus unserem Spare parts standard Pieces détachées standard  Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos (:e ndueiitro ERFFRAMEEE: o eonderdelen uit ons Czeéci zamienne z programu  3anvacry o Hawx Nahradni dily 2 naseho
46121 D T(ndarp; )r(c;gramm rangj | Decoder PluX16 der Pl grog;am:: SXTQ . standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAaPTHBIX standartniho programu
ekoder Plu Decoder PluX16 ecoder Plu Decoder PluX16 ecoder Plu 46121 L6k T Decoder Plux16 Dekoder PluX16 Lexogep Dekodér

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

*HrF&R *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBas kateropua *Cenova skupina




